

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO



Órgão Oficial do Município

Dia 21 de Março de 2016 Lei nº 661 de 09 de Abril de 2007

Ano X

Nº1022



PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO

ESTADO DE MINAS GERAIS



EXTRATO DO 1º TERMO DE ADITIVO À ATA 88/2015 REAJUSTE DE PRECO

Processo Licitatório nº 009/2015 – Pregão Presencial - nº 006/2015 — Tipo: Menor Preço Por Item - Partes: PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO, MG e a empresa SUPERMERCADO BRASIL NORTE LTDA. Objeto: AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE LIMPEZA, HIGIENE PESSOAL, UTENSÍLIOS, GÊNEROS ALIMENTÍCIOS, GÁS E ÁGUA MINERAL, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS DIVERSAS SECRETARIAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO. Reajusta-se o preço dos itens: Açúcar cristal pacote 5 KG para o valor de R\$ 10,90 (dez reais e noventa centavos), Papel higiênico 4x1 branco folha dupla para o valor R\$ 4,00 (quatro reais). Datado em 16 de Março de 2016. Anderson Pires – Secretário da Fazenda.



PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO

ESTADO DE MINAS GERAIS



EXTRATO TERCEIRO TERMO ADITIVO

Processo Licitatório nº 0152/2014 – Modalidade: Tomada de Preço - nº 014/2014 – Contrato nº 212/2014. Partes: PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE e a empresa CONSTRU VIDRO COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA - ME. Objeto CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM ENGENHARIA CIVIL PARA CONSTRUÇÃO DO MERCADO MUNICIPAL NO MUNICÍPIO DE MONTE CARMELO, CONFORME CONVÊNIO 626/2013/SEGOV/PADEMGTR. Reprogramação de Valor para R\$ 90.556,35, conforme aprovação da Secretaria de Estado de Governo/MG. Datado em 17 de Março de 2016. GILBERTO DONIZETE DE MELO JUNIOR – Presidente da CPL.



PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO



ESTADO DE MINAS GERAIS

EXTRATO 3º TERMO ADITIVO

Contrato nº 222/2014. Partes: PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE e a empresa CONSTRUTORA REMO LTDA. Objeto: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA PARA MANUTENÇÃO CORRETIVA E PREVENTIVA, ENGLOBANDO O PERÍMETRO URBANO, ZONA RURAL E AGLOMERADOS URBANOS MAIS AFASTADOS (COMUNIDADES, POVOADOS E DISTRITOS), COM FORNECIMENTO DE MATERIAIS, EQUIPAMENTOS E MÃO DE OBRA. Vigência Contratual Prazo: Inicia-se de sua assinatura até 31 de dezembro de 2016. Datado em 21 de Março de 2016. GILBERTO DONIZETE DE MELO JUNIOR – Presidente da CPL.

EXPEDIENTE

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

ÓRGÃO INFORMATIVO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO

RESPONSÁVEL: PATRÍCIA MATIAS DIOGO

TELEFONE: (34)3842-5880 - RAMAL 317

ACESSE: www.montecarmelo.mg.gov.br